



УКРАЇНА

КУПСЬКИЙ НАВЧАЛЬНО- ВИХОВНИЙ КОМПЛЕКС

Глибоцької районної ради, Глибоцького району, Чернівецької області  
60425 с.Купка Глибоцького району Чернівецької області, вул.Центральна 105,  
тел: (03734) 5-85-22; 5-85-54, CUPSKIИ\_nvк @ukr.net

---

**НАКАЗ**

**с.Купка**

**12.02.2020**

**№ 48**

**Про затвердження заходів  
щодо запобігання корупції в  
системі освіти Купського НВК на 2020 рік**

Керуючись статтею 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Законом України «Про запобігання корупції»

**НАКАЗУЮ:**

1. Затвердити Заходи щодо запобігання корупції в системі освіти Купського НВК на 2020 рік, що додаються.
2. Здійснити виконання заходів в межах компетенції.
3. Забезпечити неухильне дотримання вимог Закону України «Про запобігання корупції».
4. Заступнику директора з НВР Зигрі М.В. підготувати узагальнену інформацію про виконання заходів до 15 липня та 24 грудня 2020 року.
5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор Купського НВК

Марія ЛАЗУРКА

**ЗАХОДИ**  
**щодо запобігання корупції в системі освіти Купського НВК**  
**на 2020 рік**

<b>№з/п</b>	<b>Зміст заходів</b>	<b>Відповідальні за виконання</b>	<b>Термін виконання</b>	<b>Примітка</b>
<b>1</b>	Забезпечення організації роботи щодо своєчасного ознайомлення працівників закладу із законодавчими документами щодо запобігання та виявлення корупції та змінами до них	Лазурка М.І.	Упродовж року	
<b>2</b>	Надання методичної допомоги щодо застосування антикорупційного законодавства під час проведення моніторингів у закладі	Лазурка М.І. Зигря М.В. Цициу В.Г.	Упродовж року	
<b>3</b>	Забезпечення належного контролю за дотриманням бюджетного законодавства щодо складання і виконання кошторисів та ефективного використання бюджетних коштів і матеріальних цінностей, а також достовірності ведення бухгалтерського обліку і звітності	Лазурка М.І.	Упродовж року	
<b>4</b>	Вжиття заходів щодо недопущення можливості виникнення конфлікту інтересів та сприятливих для вчинення корупційних правопорушень ризиків у діяльності посадових і службових осіб.	Лазурка М.І.	Упродовж року	
<b>5</b>	Інформування (у письмовій формі) безпосереднього керівника про наявність конфлікту інтересів	Лазурка М.І. Цициу В.Г.	Невідкладно, але не пізніше наступного робочого дня з моменту виявлення такого	

			факту	
6	Своєчасне інформування відділу освіти, культури, молоді та спорту райдержадміністрації про випадки корупційних діянь та вжиття заходів щодо недопущення таких фактів в подальшому	Лазурка М.І.	Невідкладно, відповідно до виявлених фактів	
7	Забезпечення об'єктивного та своєчасного розгляду скарг та звернень громадян, юридичних осіб, стосовно порушень антикорупційного законодавства	Лазурка М.І.	Упродовж року	
11	Інформування новопризначених державних службовців про необхідність передати в управління іншій особі належні їм підприємства та корпоративні права згідно чинного законодавства	Цуркан І.Ю. Колісник В.В.	Упродовж року	
13	Забезпечення подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування	Лазурка М.І.	До 1 квітня 2020 року	
14	Проведення перевірок фактів подання суб'єктами декларування декларацій відповідно до Закону України «Про запобігання корупції»	Лазурка М.І.	Згідно Порядку затвердженого рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 06.09.2016 №19	
15	Забезпечення своєчасного реагування на повідомлення громадян щодо корупційних діянь в закладі	Лазурка М.І. Цициу В.Г.	Упродовж року	
16	Заборона збору готівкових коштів працівниками закладів освіти та учасниками освітнього процесу	Лазурка М.І.	Постійно	
17	Здійснення постійного контролю за дотриманням вимог чинного законодавства керівниками закладів освіти щодо збору благодійних, спонсорських внесків та прозорості їх	Лазурка М.І. Цициу В.Г.	Постійно	

	використання			
<b>18</b>	Розгляд на нараді з керівниками закладів освіти району питання стану дотримання антикорупційного законодавства та законодавства про державну службу в системі освіти району	Лазурка М.І. Зигря М.В.	Грудень 2020 року	
<b>19</b>	Розробка та затвердження заходів щодо запобігання корупції в системі освіти району на 2021 рік	Зигря М.В.	До 30 грудня 2020 року	

**Заступник директора з НВР**

**М.В.Зигря**